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MATEMATYKA - ETAP 1

ZADANIA PO 10 PUNKTOW

Udowodnij, ze jezeli czworokat wypukly ma o$ symetrii, to mozna na nim
opisa¢ okrag lub mozna wen okrag wpisac.

Wyznacz dziedzine funkcji danej wzorem

flz) = (3222 + 282° + 42® — 2M) 1.

W worku znajduje sie 50 skarpet czarnych, 40 brazowych, 30 zielonych i 20
niebieskich. Jaka jest najmniejsza liczba skarpet, ktore musimy wyjaé¢ na
chybit trafit, aby mie¢ pewnosé, ze wsrdéd nich znajdziemy jednokolorowe
pary skarpet dla 20 osob? Odpowiedz uzasadnij.

Rozwigz nieréwnos¢ |1 — log,(z — $)| < 1.

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

lle jest par (a,b) liczb rzeczywistych, dla ktérych uktad réwnan

ar+by+1=0
22 +y* =50

ma co najmniej jedno rozwigzanie, przy czym kazde jego rozwiazanie jest
para (x,y) liczb catkowitych? Podaj przyktad pary (a,b), dla ktérej uktad
ten ma dwa rozwiazania w liczbach catkowitych oraz przyktad pary (a,b),
dla ktoérej ten uktad ma doktadnie jedno rozwigzanie i to rozwigzanie jest
para liczb catkowitych.

Dtugosci dwoch bokow trojkata wpisanego w okrag o srednicy D sg odpo-
wiednio réwne %D oraz @D. Oblicz dtugosé trzeciego boku.

Zbior S jest zbiorem wszystkich dodatnich liczb catkowitych n, dla ktorych
istnieje permutacja (aq, as, . .., a,) liczb 1,2,... n, taka ze a; +as+. .. +ay
jest wielokrotnoscia liczby £ dla kazdego k = 1,2,...,n. Wykaz, ze kazda
liczba nalezaca do zbioru S jest nieparzysta. Znajdz dwie liczby tego zbioru.
Zbadaj, czy liczba 2019 nalezy do zbioru S.



